



**DIMO
PROMET**



Hrastin prilaz 2, 10000 Zagreb · Tel.: 01/660-4143 · Fax: 01/662-2758

Mob.: 098/479-443 · 098/479-442 · 099/3540-669 · OIB: 68626176119

IBAN ZABA: HR322360001101362917 · IBAN PBZ: HR6023400091110831412 · www.dimopromet.hr

CJENIK DIMNJAČARSKIH USLUGA ZA SVE GRADOVE I OPĆINE NA KOJEM DIMNJAČARSKE USLUGE OBAVALJA FIRMA „DIMO-PROMET“ d.o.o

Redni broj	Obavljena dimnjačarska usluga sukladno pravilima dimnjačarske struke i Općim uvjetima.	Jedinica mjere	Jedinična cijena bez PDV-a
------------	--	----------------	----------------------------

DIMNJAČARSKI POSLOVI U OBITELJSKIM KUĆAMA (P+2)

1.	Čišćenje dimnjaka u obiteljskoj kući (P+2)	kom	150,00 kn
<p>Pod čišćenjem dimnjaka podrazumijeva se upotreba osnovnog dimnjačarskog alata za uklanjanje nečistoća s dimovodne cijevi sukladno pozitivnim propisima (obračun po dimnjaku). Zbrinjavanje nečistoća obavlja korisnik odnosno vlasnik objekta.</p>			
2.	Vađenje čađe iz sabirnice dimnjaka	kom	50,00 kn
<p>Pod vađenjem čađe podrazumijeva se čišćenje i vađenje nečistoća (čađe) iz sabirača dimnjaka. (Zbrinjavanje nečistoća obavlja korisnik odnosno vlasnik objekta sukladno zakonu).</p>			
3.	Pregled i čišćenje priključka na dimnjaku s evidentiranjem uređaja za loženje	kom	120,00 kn
<p>- pod pregledom priključka podrazumijeva se vizualni pregled u kojeg je uključeno utvrđivanje pozicije i ispravnosti priključka i priključne dimovodne cijevi (cijev koja spaja ložište sa dimnjakom) - pod čišćenjem priključka podrazumijeva se uklanjanje nečistoća s priključka i iz priključne dimovodne cijevi. Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
4.	Strojno čišćenje dimovodnog kanala i naslaga smole u dimnjaku sa izdavanjem izvješća da je usluga obavljena da se dimnjak koristi.	1 h po dimnjačaru	150,00 kn
<p>Pod strojnim čišćenjem dimovodnog kanala smatra se skidanje smole namjenskim vitlom s elektromotorom za skidanje naslaga smole iz dimnjaka; nakon skidanja smole dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Nakon izvršenog skidanja smole izdaje se potvrda o stanju dimnjaka i dozvola za loženje. Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima. Čišćenje obavezno provode dva dimnjačara, sukladno općim uvjetima i pravilima struke.</p>			
5.	Spaljivanje dimovodnog kanala i naslaga smole u dimnjaku sa izdavanjem izvješća da je usluga obavljena da se dimnjak koristi.	1 h po dimnjačaru	200,00 kn
<p>Smola u dimnjaku zapaljuje se plamenikom plinske boce, dok gori, dimnjak se kontrolira kroz cijelu vertikalnu i održava se njegova prohodnost metalnom kuglom na lancu, nakon izgaranja dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Nakon izvršenog skidanja smole izdaje se potvrda o stanju dimnjaka i dozvola za loženje. Kod dimnjaka koje nije moguće temeljito očistiti izvršiti će se spaljivanje čađe. Spaljivanje čađe obavlja se uz mjere opreza u skladu s propisima o zaštiti od požara na najpovoljnijem mjestu u dimnjaku. Spaljivanje čađe ne smije se obavljati za vrijeme jakog vjetrova i visokih temperatura zraka. O spaljivanju čađe ovlaštenu dimnjačar dužan je obavijestiti JVP i ostale korisnike zgrade. Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima. Spaljivanje naslaga smole obavezno provode tri dimnjačara, sukladno pravilima struke.</p>			
6.	Obavezna redovita kontrola dimnjaka (sukladno Odluci) sa izdavanjem KONTROLNOG NALAZA I UPOZORENJA O STANJU DIMNJAKA	kom	185,00 kn
<p>Redovita pregled dimnjaka uključuje najmanje: vizualni pregled, u kojeg je uključeno utvrđivanje položaja i veličine pukotina te drugih oštećenja bitnih za očuvanje tehničkih svojstava dimnjakotlačnu probu u slučaju sumnje usklađenost uređaja za loženje i dimnjaka. Pregled dimnjaka obavlja se i prije prve uporabe uređaja za loženje, odnosno prije ponovne uporabe ako dimnjak nije bio u uporabi dulje od godinu dana. Prigodom pregleda dimnjaka, dimnjak se obavezno čisti na način koji je primjeren vrsti dimnjaka. Nalaz se izdaje po dimnjaku s pripadajućim ložištima i korisnicima. Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim zakonskim propisima. Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</p>			
7.	Pregled uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja (dimnih plinova) s izdavanjem Nalaza obračun po ložištu	kom	240,00 kn

Pod pregledom uređaja ili otvora za opskrbu zrakom za izgaranje i odvod dimnih plinova podrazumijeva se pregled sustava za dovod zraka za izgaranje i odvod plinova izgaranja. Pregledom se, putem uređaja za mjerenje dimnih plinova, utvrđuje i koncentracija kisika u uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje.

Nalaz se izdaje po uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje i odvodu dimnih plinova s pripadajućim ložištima i korisnicima. Nalaz se izdaje korisniku ili vlasniku dimnjaka u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima u slučaju neispravnosti uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja, dimnjačar će uputiti korisnika na servisiranje uređaja/sustava putem ovlaštenog serviser, a u međuvremenu zabraniti korištenje uređaja/sustava.

8.	Strojno čišćenje pojedinačnih ložišta i ložišta za centralno grijanje.		
	- snage do 10 kW	kom	150,00 kn
	- snage preko 10 kW	kom	250,00 kn
<p>Pod strojnim čišćenjem podrazumijeva se:</p> <ul style="list-style-type: none"> - čišćenje nečistoća iz ložišta upotrebom osnovnog dimnjačarskog alata i potrebnih kemijskih sredstava. <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima. Mjerenje koncentracije ugljičnog monoksida u prostoru obavlja se pomoću uređaja s digitalnim prikazom, a provodi se preventivno u svrhu sprječavanja otrovanja ugljičnim monoksidom.</p>			
9.	Kontrola uređaja za loženje s izdavanjem dimnjačarskog stručnog nalaza DSN 2	kom	250,00 kn
<p>Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku ložišta DSN 2 dimnj.nalaza, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima, te se izdaje Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38).</p>			

DIMNJAČARSKI POSLOVI U STAMBENIM ZGRADAMA

1.	Čišćenje dimnjaka u stambenoj zgradi bez obzira na vrstu goriva po 1 kom.	kom	120,00 kn
<p>Pod čišćenjem dimnjaka podrazumijeva se upotreba osnovnog dimnjačarskog alata za uklanjanje nečistoća s dimnovodne cijevi sukladno pozitivnim propisima (obračun po dimnjaku).</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima</p>			
2.	Vađenje čađe iz sabirnice dimnjaka po 1 kom.	kom	40,00 kn
<p>Pod vađenjem čađe podrazumijeva se čišćenje i vađenje nečistoća (čađe) iz sabirača dimnjaka.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
3.	Strojno čišćenje naslaga smole u dimnjaku obavezno obavljaju 2 dimnjačara do 4 kata, a preko 4 kata obavezno 3 dimnjačara sukladno pravilima struke i općim uvjetima.	1 h po dimnjačaru	180,00 kn
<p>Pod strojnim čišćenjem smatra se skidanje smole u namjenskim vitlom s elektromotorom za skidanje naslaga smole iz dimnjaka; nakon skidanja smole dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Nakon izvršenog skidanja smole izdaje se potvrda o stanju dimnjaka i dozvola za loženje.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p> <p>Čišćenje obavezno provode dva dimnjačara na zgradi visine do 4 katova, a 3 dimnjačara na zgradi visine preko 4 katova, sukladno pravilima struke i Općim uvjetima.</p>			
4.	Spaljivanje naslaga smole u dimnjaku obavezno obavljaju 2 dimnjačara do 4 kata preko 4 kata 3 dimnjačara sukladno pravilima struke	1 h po dimnjačaru	200,00 kn
<p>Smola u dimnjaku zapaljuje se plamenikom plinske boce, dok gori, dimnjak se kontrolira kroz cijelu vertikalu i održava se njegova prohodnost metalnom kuglom na lancu, nakon izgaranja dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Kod dimnjaka koje nije moguće temeljito očistiti izvršiti će se spaljivanje čađe. Spaljivanje čađe obavlja se uz mjere opreza u skladu s propisima o zaštiti od požara na najpovoljnijem mjestu u dimnjaku. Spaljivanje čađe ne smije se obavljati za vrijeme jakog vjetera i visokih temperatura zraka. O spaljivanju čađe ovlaštenu dimnjačar dužan je obavijestiti JVP i ostale korisnike zgrade.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
5.	Obavezna redovita kontrola dimnjaka i ložišta sa izdavanjem DSN 1 i DSN 2 za protupožarnu inspekciju(Sukladno Općim uvjetima i zakonu o zaštiti od požara (NN, 92/10. čl. 38)	Kom kom	155,00 kn 155,00 kn
<p>Redovita pregled ložišta uključuje najmanje: vizualni pregled, u kojeg je uključeno utvrđivanje položaja i veličine pukotina te drugih oštećenja bitnih za očuvanje tehničkih svojstava ložištauskladenost uređaja za loženje i dimnjaka. Pregled dimnjaka obavlja se i prije prve uporabe uređaja za loženje, odnosno prije ponovne uporabe ako dimnjak nije bio u uporabi dulje od godinu dana.</p> <p>Prigodom pregleda dimnjaka, dimnjak se obavezno čisti na način koji je primjeren vrsti dimnjaka.</p> <p>Nalaz se izdaje po dimnjaku s pripadajućim ložištima i korisnicima. Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim zakonskim propisima. Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</p>			

6.	<i>Pregled uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja (dimnih plinova) sa izdavanjem DSN 2 dimnj.nalaza Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</i>	kom	250,00 kn
<p><i>Pod pregledom uređaja ili otvora za opskrbu zrakom za izgaranje i odvod dimnih plinova podrazumijeva se pregled sustava za dovod zraka za izgaranje i odvod plinova. Pregledom se utvrđuje je li uređaj ili otvor za opskrbu zrakom za izgaranje i odvod dimnih plinova izveden sukladno uputi proizvođača ložišta i ostalim pozitivnim propisima. Pregledom se, putem uređaja za mjerenje dimnih plinova, utvrđuje i koncentracija kisika u uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje. Nalaz se izdaje po uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje i odvodu dimnih plinova s pripadajućim ložištima i korisnicima. Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima. U slučaju neispravnosti uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja, dimnjačar će uputiti korisnika na servisiranje uređaja/sustava putem ovlaštenog servisera, a u međuvremenu zabraniti korištenje uređaja/sustava.</i></p>			
7.	<i>Mehaničko i strojno čišćenje peći uključujući čišćenje priključne cijevi od peći do dimnovodne cijevi</i>		
	- snage do 15 kW	kom	180,00 kn
	- snage preko 15 kW	kom	250,00 kn
<p><i>Obuhvaća mehaničko i strojno čišćenje nečistoća iz ložišta i priključne cijevi upotrebom osnovnog dimnjačarskog alata i potrebnih kemijskih sredstava.</i></p> <p><u>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</u></p>			
8.	<i>Kontrola uređaja za loženje s izdavanjem dimnjačarskog stručnog nalaza DSN 2</i>	kom	250,00 kn
<p><i>Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim zakonskim propisima. Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</i></p>			
9.	IZVANREDNA KONTROLA ILI ČIŠĆENJE DIMNJAKA ISKLJUČIVO NA TELEFONSKI POZIV NADLEŽNIH TJELA : inspekcija pri MUP-u, komunalno redarstvo, korisnika, vlasnika, vatrogasaca ili upravitelja stambene zgrad i drugih ovlaštenih institucija se obavlja izvanredna kontrola dimnjaka i ložišta sa izdavanjem DSN 1 i DSN 2. dimnj.nalaza Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38	kom	250,00 kn
<p><i>Izvanredna kontrola dimnovodnih objekata i ložišta posebno je obavezna je prije svake promjene uređaja za loženje ili promjene goriva, nakon svakog izvanrednog događaja koji može utjecati na tehnička svojstva dimnjaka ili izaziva sumnju u uporabljivost dimnjaka, o čemu je Korisnik usluge dužan obavijestiti ovlaštenog dimnjačara. Izvanredna kontrola uključuje najmanje : vizualni pregled, u kojeg je uključeno utvrđivanje položaja i veličine pukotina te drugih oštećenja bitnih za očuvanje tehničkih svojstva dimnjaka i uređaja za loženje. Nalaz se izdaje korisniku ili vlasniku dimnjaka u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima. Pregled se obavlja u skladu sa pravilima dimnjačarske struke i Općim uvjetima. Sukladno Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</i></p> <p><u>Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak, te upozorenja korisnika – vlasnika o stanju dimnovodnog kanala, ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama</u></p>			
10.	<u>KONTROLNI PREGLED DIMNJAKA</u> <i>Izdavanje Stručni Dimnjačarski Nalaz DSN 1 i DSN 2 kod priključenje plinskog ložišta se izdaje za svaki priključak i ložište posebno s upisanim priključenim uređajima za loženje, te etaža sa imenom i prezimenom korisnika. Stručni Dimnjačarski Nalaz se dostavlja u pisanom obliku korisniku / vlasniku ložišta i dimnjaka ili ovlaštenoj osobi suvlasnika stambene zgrade ili upravitelju zgrade, te po potrebi nadležnim institucijama. radi utvrđivanja mogućnosti priključka plinskog ložišta, te sukladno Zakonu o zaštiti od požara NN 92/10, Zakonu o gradnji NN 153/13, Zakonu o zapaljivim tekućinama i plinovima NN 108/95 i 56/10</i>		
1.	Pregled dimnjaka za teh.pregled, prikapčanje ili zamjenu plinskih ložišta	kom	250,00 kn
2.	Provjera ispravn.priključ.kod izdavanja nalaza o priključenju plin.ložišta	Kom	135,00 kn

3.	Obavljanje poslova pregled i djelotvornosti dim.i opće funkcionalnosti,a koji su potrebni za izradu dimnjačarskog stručnog nalaza DSN 1 ili DSN 2 o ispravnosti za priključ.plin.trošila ili tehnički pregled (u privatnim kućama,stambenim zgradama.)	kom	450,00 kn
4.	Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaz DSN 1-potvrde o ispravnosti dimnjaka ili ventilacionog kanala,a izdaje se na temelju /MTU/Zakona o zaštiti od požara N.N. Br.92/10.čl.38 o ispravnosti za priključ.plin.trošila ili tehnički pregled u kućama,stambenim zgradama (Sukladno općim uvjetima,pravilima dimnjačarske struke.)	kom	500,00 kn
5.	.- Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaza DSN 2. o ispravnosti ložišta.(bez obzira na vrstu goriva,a izdaje se na temelju /MTU/Zakona o zaštiti od požara N.N. Br.92/10.čl.38 za priključ.plin.ili tehnički pregled u kućama,stambenim zgradama(Sukladno općim uvjetima, pravilima dimnjačarske struke.)	Kom	550,00 kn
6.	Snimanje kamerom i ispitivanje nepropusnosti novosagrađenog ili saniranog dimnjaka za izdavanje stručnog nalaza DSN 1 o ispravnosti za priključ.plin.trošila ili tehnički pregled u kućama,stambenim zgradama (Sukladno općim uvjetima,pravilima dimnjačarske struke.)	kom	750,00 kn

Izdavanje Stručni Dimnjačarski Nalaz DSN 1 i DSN 2 kod priključenje plinskog ložišta se izdaje za svaki priključak i ložište posebno s upisanim priključenim uređajima za loženje,te etaža sa imenom i prezimenom korisnika.Stručni Dimnjačarski Nalaz se dostavlja u pisanom obliku korisniku / vlasniku ložišta i dimnjaka ili ovlaštenoj osobi suvlasnika stambene zgrade ili upravitelju zgrade, te po potrebi nadležnim institucijama. radi utvrđivanja mogućnosti priključka plinskog ložišta,te sukladno Zakonu o zaštiti od požara NN 92/10,Zakonu o gradnji NN 153/13,Zakonu o zapaljivim tekućinama i plinovima NN 108/95 i 56/10 izvršen je pregled Vašeg energetskeg postrojenja i ustanovili sljedeće kao na priloženoj shemi i niže napisano:

Stručni nalaz služi kao prilog narudžbi za izvedbu instalacija plinskih naprava kod Gradske plinare i nije garancija izvedbe dimnjaka.

NAPOMENA : temeljem ovog dokumenta nije dozvoljeno priključenje ložišta u ostalim stambenim jedinicama po vertikali. Korisnici se ujedno obvezuju na omogućavanje redovite kontrole i čišćenja dimnjaka prema lokalnim aktima pod kojim uvjetom se nalaz i izdaje.

Dimnjačarski stručni nalaz je važeći 6 mjeseci od datuma izdavanja.

PRIOLOG: Shema rasporeda priključnih ložišta na pregledanoj grupi dimnjaka.

MOLIMO VAS DA PO PRIKLJUČENJU PLINA OBAVEZNO SE PONOVO NAZOVE DIMNJAČAR KAKO BIH SE IZVRŠILO KONTROLNO MJERENJE NA PRIKLJUČENIM PLINSKIM UREĐAJIMA RADI VAŠE SIGURNOSTI.

Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak,te upozorenja korisnika–vlasnika o stanju dimovodnog kanala,ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama

Izdavanje Stručni Dimnjačarski Nalaza DSN 1 i DSN 2 kod novo sagrađenog ili saniranog dimnjaka za tehnički pregled (uporabna dozvola) izdaje se za svaki dimovodni kanal bez obzira na vrstu goriva i broj priključaka(ako nisu plinska ložišta

DIMNJAČARSKI POSLOVI U INDUSTRIJSKO POSLOVNIM ZGRADAMA

1.	Redovita kontrola dimovodnih objekata (po 1 dimovodnom kanalu) (za poslovne zgrade, lokale, poslovne prostore, obrtničke radnje)	Kom	450,00 kn
	I uređaja za loženje (Sukladno Odluci) sa izdavanjem izvješća o pregledu (za poslovne zgrade, lokale, poslovne prostore, obrtničke radnje)		
	- snage do 100 kW	kom	300,00 kn
	- snage preko 101 2,00 kn po 1 kW	1-kW	1,50 kn

Redovita kontrola/pregled uključuje najmanje: vizualni pregled, u kojeg je uključeno utvrđivanje položaja i veličine pukotina te drugih oštećenja bitnih za očuvanje tehničkih svojstva dimnjaka i uređaja za loženje, usklađenost uređaja za loženje i dimnjaka mjerenje izlazno-povrat.plinova kod uređaja za loženje na plinsko, tekuće i kruto gorivo. .Pregled dimnjaka provodi se i prije prve uporabe uređaja za loženje, odnosno prije ponovne uporabe ako dimnjak nije bio u uporabi dulje od godinu dana. Izvješće se izdaje po dimnjaku i ložištu izvješće se izdaje korisniku ili vlasniku

dimnjaka u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama (Sukladno Odluci) .Ovlašteni dimnjačar izvješća mora izraditi u elektroničkom ili pisanom obliku.

Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak, te upozorenja korisnika – vlasnika o stanju dimovodnog kanala, ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama

Čišćenje dimnjaka u objektu (obračun po 1 dužnom m dimnjaka)			
2.	- promjera do 18 cm do 25 cm	m	45,00 kn
	- promjera preko 25 cm	m	55,00 kn
<p>- pod čišćenjem dimnjaka podrazumijeva se upotreba osnovnog dimnjačarskog alata za uklanjanje nečistoća s dimovodne cijevi sukladno pozitivnim propisima (obračun po dimnjaku) pod vađenjem čađe podrazumijeva se čišćenje i vađenje nečistoća (čađe) iz sabirača dimnjaka.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
3.	Vađenje čađe iz sabirnice dimnjaka	kom	65,00 kn
<p>Pod vađenjem čađe podrazumijeva se čišćenje i vađenje nečistoća (čađe) iz sabirača dimnjaka.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
4.	Strojno čišćenje naslaga smole u dimnjaku obavezno obavljaju 2 dimnjačara do 4 kata preko 4 kata 3 dimnjač. sukladno pravilima struke	1 h po dimnjačaru	250,00 kn
<p>Pod strojnim čišćenjem smatra se skidanje smole u namjenskim vitlom s elektromotorom za skidanje naslaga smole iz dimnjaka; nakon skidanja smole dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Nakon izvršenog skidanja smole izdaje se potvrda o stanju dimnjaka i dozvola za loženje.</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</p>			
5.	Spaljivanje naslaga smole u dimnjaku obavezno obavljaju 2 dimnjačara do 4 kata preko 4 kata 3 dimnjačara sukladno pravilima struke	1 h po dimnjačaru	350,00 kn
<p>Smola u dimnjaku zapaljuje se plamenikom plinske boce, dok gori, dimnjak se kontrolira kroz cijelu vertikalnu i održava se njegova prohodnost metalnom kuglom na lancu, nakon izgaranja dimnjak se detaljno čisti, a nakupina čađe vadi se iz sabirača dimnjaka. Nakon izvršenog skidanja smole izdaje se potvrda o stanju dimnjaka i dozvola za loženje.</p> <p>Kod dimnjaka koje nije moguće temeljito očistiti izvršiti će se spaljivanje čađe. Spaljivanje čađe obavlja se uz mjere opreza u skladu s propisima o zaštiti od požara na najpovoljnijem mjestu u dimnjaku. Spaljivanje čađe ne smije se obavljati za vrijeme jakog vjetera i visokih temperatura zraka. O spaljivanju čađe ovlašteni dimnjačar dužan je obavijestiti JVP i ostale korisnike zgrade</p> <p>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima..</p>			
6.	<p>PREGLED DIMNJAKA ILI VENTILACIJSKOG KANALA KOD NOVOGRADNJE S NALAZOM- ATESTOM O STANJU ISPRAVNOSTI ZA TEHNIČKI PRIJEM OBJEKTA</p> <p>Izdavanje Stručni Dimnjačarski Nalaz DSN 1 i DSN 2 kod priključenje plinskog ložišta se izdaje za svaki priključak i ložište posebno s upisanim priključenim uređajima za loženje, te etaža sa imenom i prezimenom korisnika. Stručni Dimnjačarski Nalaz se dostavlja u pisanom obliku korisniku / vlasniku ložišta i dimnjaka ili ovlaštenoj osobi suvlasnika stambene zgrade ili upravitelju zgrade, te po potrebi nadležnim institucijama radi utvrđivanja mogućnosti priključka plinskog ložišta, te sukladno Zakonu o zaštiti od požara NN 92/10, Zakonu o gradnji NN 153/13, Zakonu o zapaljivim tekućinama i plinovima NN 108/95 i 56/10 izvršen je pregled Vašeg energetskog postrojenja :</p> <p>-Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaza:- DSN 1 nakon pregleda dimnjaka za priključenje plinskog trošila ili tehnički pregled za uporabnu dozvolu sukladno Općim uvjetima. (u industrijsko-poslovnim zgradama, lokalima poslovnim prostorima, obrtničkim radnjama</p> <p>- Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaza:- DSN 2 nakon pregleda ložišta za priključenje plinskog trošila ili tehnički pregled za uporabnu dozvolu sukladno Općim uvjetima. (u industrijsko-poslovnim zgradama, lokalima poslovnim prostorima, obrtničkim radnjama</p> <p>.-Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaz DSN 1-potvrde o ispravnosti dimnjaka ZA PROTUPOŽARNU INSPEKCIJU KOD</p>	kom	1.555,00 kn
		kom	1.250,00 kn
		kom	750,00 kn

	REDOVNE KONTROLE ILI ČIŠĆENJA , a izdaje se na temelju /MTU/Zakona o zaštiti od požara N.N. Br.92/10.čl.38 i ostale potrebe		
	Izdavanje dimnjačarskog stručnog nalaz DSN 2 potvrde o ispravnosti ložišta ZA PROTUPOŽARNU INSPEKCIJU KOD REDOVNE KONTROLE ILI ČIŠĆENJA, a izdaje se na temelju /MTU/Zakona o zaštiti od požara N.N. Br.92/10.čl.38 i ostale potrebe do 500 kW	kom	750,00 kn
	Cijena nalaza za ložište preko 500 kw + Svaki daljni 1.Kw obračunava se po 1 kn po 1 Kw	1.kW	1,00 kn
<p>Nalaz se izdaje za novo izgrađenog ili saniranog dimovodnog ili ventilacijskog kanala ili ložišta. Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka i ložišta u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno (Sukladno Općim uvjetima, Pravilima dimnjačarske struke i Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</p> <p><u>Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak, te upozorenja korisnika – vlasnika o stanju dimovodnog kanala, ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama</u></p>			
7.	Kontrolno mjerenje rada ložišta za izgaranje krutih i tekućih goriva provodi se u svrhu zaštite zraka od onečišćenja i zaštite od požara kontrolom ispravnosti rada ložišta obavezno se izdaje stručni nalaz-zapisnik u samostalnom objektu. po ložištu (kotlu) po 1 kW		2,00 kn
<p>Kontrolno mjerenje rada ložišta za izgaranje krutih i tekućih goriva provodi se u svrhu zaštite zraka od onečišćenja i zaštite od požara kontrolom ispravnosti rada ložišta, a prema pravilima struke - mjerenje i analiza dimnih plinova kod redovnog obilaska sa obaveznim kontrolnim mjerenje je mjerenje radi samo ovlašteni dimnjačar termotehničko mjerenje ložišta obračunava se po kw i naplaćuje se po 1 kw 2,50 kn, te se izdaje stručni nalaz-zapisnik u samostalnom objektu, poslovnim prostorima u tvrtkama, ustanovama i obrtničkim radnjama (obavezno po zakonu čl. 2 Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 36/95) stavak 12. ,te Općim uvjetima i pravilima struke.</p>			
8.	Pregled uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja (dim.plinova) s izdavanjem nalaza		
	- snage do 100 kW	kom	450,00 kn
	- snage preko 101 kW po 1 kW	1 kW	1,50 kn
<p>Pod pregledom uređaja ili otvora za opskrbu zrakom za izgaranje i odvod dimnih plinova podrazumijeva se pregled sustava za dovod zraka za izgaranje i odvod plinova. Pregledom se utvrđuje je li uređaj ili otvor za opskrbu zrakom za izgaranje i odvod dimnih plinova izveden sukladno uputi proizvođača ložišta i ostalim pozitivnim propisima. Pregledom se, putem uređaja za mjerenje dimnih plinova, utvrđuje i koncentracija kisika u uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje. Nalaz se izdaje po uređaju ili otvoru za opskrbu zrakom za izgaranje i odvodu dimnih plinova s pripadajućim ložištima i korisnicima. Nalaz se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima u slučaju neispravnosti uređaja ili sustava za dovod zraka i odvod produkta izgaranja, dimnjačar će uputiti korisnika na servisiranje uređaja/sustava putem ovlaštenog servisera, a u međuvremenu zabraniti korištenje uređaja/sustava. Ovlašteni dimnjačar nalaze mora izraditi u elektroničkom ili pisanom obliku. Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</p> <p><u>Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak, te upozorenja korisnika – vlasnika o stanju dimovodnog kanala, ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama</u></p>			
9.	Kontrola, pregledi i strojno čišćenje plamene strane uređaja za loženje i druga ložišta uključujući i priključne cijevi. za poslovne zgrade lokale poslovni prostori obrtničke radnje)		
	- snage do 200 kW	kom	350,00 kn
	- snage preko 201 kW po 1 kW	za 1 kW	2,50 kn
<p>Pod kontrolom, pregledom i strojnim čišćenjem priključka podrazumijeva se: vizualni pregled u kojeg je uključeno utvrđivanje pozicije i ispravnosti priključka i priključne dimovodne cijevi (cijev koja spaja ložište sa dimnjakom) Pod strojnim čišćenjem podrazumijeva se: strojno čišćenje nečistoća iz ložišta upotrebom osnovnog dimnjačarskog alata i potrebnih kemijskih sredstava. Pod čišćenjem priključne cijevi uklanjanje nečistoća s priključka i iz dimovodne cijevi.</p> <p><u>Zbrinjavanje sakupljenog otpada vrši vlasnik odnosno korisnik dimnjaka sukladno pozitivnim propisima.</u></p> <p>NAPOMENA: Kemijsko čišćenje kotlova (plamene strane) cijena čišćenja se uvećava za 50% plus troškovi kemijskih sredstava.</p>			

10.	Konzerviranje uređaja za loženje sa potrebnim sredstvima za poslovne zgrade lokale poslovni prostori obrtničke radnje)		
	- ložišta do 200 kW	kom	400,00 kn
	- ložišta preko 200 kW po 1 kW	1 kW	2,50 kn
Konzerviranje uređaja za loženje se obavlja sukladno propisima i pravilima dimnjačarske struke nakon čišćenja ložišta, a obuhvaća nanošenje konzervansa na plameno-dimnu stranu kotla radi korozijske zaštite.			
11.	Mjerenje koncentracije ugljičnog monoksida u prostoru (CO)	kom	440,00 kn
Mjerenje koncentracije ugljičnog monoksida u prostoru obavlja se pomoću uređaja s digitalnim prikazom, a provodi se preventivno u svrhu sprječavanja otrovanja ugljičnim monoksidom.			
12.	IZVANREDNA KONTROLA ILI ČIŠĆENJE DIMNJAKA ISKLJUČIVO SE OBAVLJA NA TELEFONSKI POZIV NADLEŽNIH TJELA : inspekcija pri MUP-u, komunalno redarstvo, korisnika, vlasnika, vatrogasaca ili upravitelja stambene zgrad i drugih ovlaštenih institucija se obavlja izvanredna kontrola dimnjaka i ložišta sa izdavanjem DSN 1 i DSN 2. dimnj. nalaza Sukladno Općim uvjetima Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38	kom	1.600,00 kn
		kom	1.700,00 kn
Izvanredna kontrola dimnjaka i ložišta je posebno obvezna je prije svake promjene uređaja za loženje ili promjene goriva, nakon svakog izvanrednog događaja koji može utjecati na tehnička svojstva dimnjaka ili izaziva sumnju u uporabljivost dimnjaka, o čemu je Korisnik usluge dužan obavijestiti ovlaštenog dimnjačara, a kontrola uključuje najmanje: vizualni pregled, u kojeg je uključeno utvrđivanje položaja i veličine pukotina te drugih oštećenja bitnih za očuvanje tehničkih svojstva dimnjaka i uređaja za loženje, usklađenost uređaja za loženje i dimnjaka. Nalaz se izdaje korisniku ili vlasniku dimnjaka u pisanom obliku, tebi nadležnim institucijama. Ovlašteni dimnjačar nalaze izdaje u skladu sa pravilima dimnjačarske struke i Općim uvjetima. Sukladno Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38) (za pos. zgrade, škole, poslovne prostore obrtničke radnje)			
<u>Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni dimnjak, te upozorenja korisnika-vlasnika o stanju dimnovodnog kanala, ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni dimnjak, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama</u>			
13,	RADOVI PREMA UTROŠENOM VREMENU PO RADNOM SATU SVAKOG DJELATNIKA u samostalnom objektu, izdvojenim poslovnim prostorima u tvrtkama, ustanovama i obrtničkim radnjama	1 h	280,00 kn

OSTALI DIMNJAČARSKI POSLOVI

1.	Ispitivanje nepropusnosti dimnjaka mjernim instrumentom kod izdavanja nalaza/zapisnika o izvršenom mjerenju za poslovne zgrade, ugost. lokale poslovni prostori obrtničke radnje)		
	- obiteljska kuća (P+2)	kom	450,00 kn
	- stambene zgrade	kom	650,00 kn
	- poslovne zgrade/prostorije, lokali, poslovni prostori i obrtničke radnje	kom	950,00 kn
Ispitivanje nepropusnosti dimnjaka obavlja se instrumentom koji može izmjeriti nepropusnost dimnjaka i nepropusnost usporediti s niže navedenim dopuštenim stopama propuštanja sukladno normi HRN EN 1443. Instrument na kraju mjerenja daje ocjenu zadovoljava li dimnjak ili ne.			
2.	Ispitivanje nepropusnosti dimnjaka dimnim patronama izdavanjem nalaza/zapisnika o izvršenom mjerenju za poslovne zgrade lokale poslovni prostori obrtničke radnje)		
	- obiteljska kuća (P+2)	kom	450,00 kn
	- stambene zgrade	kom	650,00 kn
	poslovne zgrade/prostorije (ugost. lokali, poslovni prostori obrtničke radnje)	kom	850,00 kn
Ispitivanje nepropusnosti dimnjaka obavlja se namjenskim dimnim patronama kod kojih se vizualno može utvrditi prodor dima kroz pukotinu na zidu dimnjaka te osjetom specifičnog mirisa dima. Izvješće se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima.			

3.	<u>Vizualni pregled dimovodnog ili ventilacijskog kanala sa specijal.kamerom kod izdavanjem alaza/zapisnika o ispravnosti za protupožarinu spekciju sukladno zakonu općim uvjetima i pravilima struke.</u>		
	<i>obiteljska kuća (P+2) ili stambene zgrade</i>	<i>kom</i>	<i>750,00 kn</i>
	<i>Poslovne zgrade/ (ugost. lokali, poslovni prostori i obrtničke radnje)</i>	<i>kom</i>	<i>1.2600,00 kn</i>
<p><i>Vizualni pregled dimovodnog,ventilacijskog kanala sa specijalnom kamerom obavlja se namjenskom kamerom za snimanje s ciljem utvrđivanja čitavosti dimovodne ili ventilacione cijevi i utvrđivanja točne pozicije oštećenja ili zaštopanosti drugim tvarima,te se izdaje po dimovodnom ili ventilacijskom kanalu.</i></p> <p><i>Nalaz se posebno naplaćuje sukladno važećem cjeniku,te se dostavlja korisniku ili vlasniku dimnjaka ili ventilacijskom kanalu ,te se izdaje odgovornoj osobi ili upravitelju zgrade u pisanom obliku, te po potrebi nadležnim institucijama sukladno pozitivnim propisima. Sukladno Općim uvjet.Zakonu zaštite od požara (NN, 92/10. čl. 38)</i></p>			
4.	<u>Kemijsko čišćenje ili kontrola kuhinski ventilac.kanala,napa ventilatora</u>	<i>1 m2</i>	<i>160,00 kn</i>
	<u>Izdavanje struč.nalaz/potvrde o ispravnosti ventilacijskog sustava za protupožarnu ili sanitarnu inspekciju</u>	<i>Kom</i>	<i>1.700,00 kn</i>

Kemijsko čišćenje ili kontrola kuhinski ventilac.kanala,napa ventilatora po 1 m 2 naplaćuje se 160,00 kn + 1 L kemikalije. 192,00 kn

Izdavanje struč.nalaz/potvrde o ispravnosti ventilacijskog sustava za protupožarnu ili sanitarnu inspekciju

PRAVILNIK O ZAŠTITI OD POŽARA UGOSTITELJSKIH OBJEKATA Zakon o otrovima (NN 27/99)

Članak 27.

- 1) Ventilacijski kanali moraju se čistiti najmanje jednom godišnje, a ventilacijski kanali iz prostorija za pripremu hrane svaka tri mjeseca za vrijeme rada ugostiteljskog objekta.
- 2) U ugostiteljskim objektima koji rade sezonski, čišćenje ventilacijskih kanala mora se obaviti sukladno odredbama stavka 1. ovog članka, a iz prostorija za pripremu hrane i prije i nakon prestanka rad ugostiteljskog objekta.
- 3) O čišćenju iz stavka 1. i 2. ovog članka mora se voditi evidencija.
- 4) Odgovorna osoba za vođenje evidencije iz stavka 1. ovog članka je osoba zadužena za poslove zaštite od požara u ugostiteljskom objektu.
- 5) Odgovorna osoba za provedbu čišćenja ventilacijskih kanala je upravitelj ugostiteljskog objekta.

Članak 28.

(1) Ako se utvrdi da sustavi nemaju projektom predviđena tehnička svojstva, mora se provesti naknadno dokazivanje da sustavi ispunjavaju zahtjeve ovoga propisa. (2) Dokaz iz stavka 1. ovoga članka smatra se dijelom izvedbenog projekta. (3) U slučaju da se dokaže da postignuta tehnička svojstva sustava ne ispunjavaju zahtjeve ovoga propisa potrebno je izraditi projekt sanacije.

ODRŽAVANJE SUSTAVA

Članak 30.

(1) Održavanje sustava podrazumijeva: – redovite preglede sustava, u razmacima i na način određen projektom zgrade i pisanom izjavom o izvedenim radovima i o uvjetima održavanja zgrade, ovim propisom i/ili posebnim propisom donesenim u skladu s odredbama Zakona o gradnji, – izvanredne preglede sustava nakon kakvog izvanrednog događaja ili po inspekcijskom nadzoru, – izvođenje radova kojima se sustav zadržava ili se vraća u stanje određeno projektom zgrade i ovim propisom odnosno propisom u skladu s kojim je sustav izveden. (2) Ispunjavanje propisanih uvjeta održavanja sustava, dokumentira se u skladu s projektom zgrade te: – izvješćima o pregledima i ispitivanjima sustava, – zapisima o radovima održavanja, – na drugi prikladan način, ako ovim Propisom ili drugim propisom donesenim u skladu s odredbama Zakona o gradnji nije što drugo određeno.

Nakon pregleda i izdanog NALAZA za navedeni ventilacioni sustav,te upozorenja korisnika–vlasnika o stanju ventilacionih kanala i kuhinjske nape ovlašteni dimnjačari ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja za na navedeni ventilacionih sustava, jer su postupili sukladno pravilniku struke i svojim obavezama

Ostale odredbe o cijenama i uslugama

PRILOG CJENIKU:

1. U jediničnim cijenama nije uračunat PDV
 2. Račun mora sadržavati sve zakonom propisane elemente, uz obveznu specifikaciju stavki za sve odradene poslove prema ovom cjeniku.
 3. Vanredno čišćenje dimnjaka na poziv korisnika/vlasnika ili dimnjačarske usluge i po posebnom nalogu komunalnog redara,protupožarne inspekcije-MUP-a ili posebno naručena čišćenja i naknadni dolazak radi prethodnog onemogućavanja prema rokovima obavljanja dimnjačarskih poslova,a sukladno Gradskoj Odluci o dimnjačarskim poslovima),pa se cijena usluge uvećava za 100 % od osnovne cijene iz važećeg cjenika.
 4. Naknada za rad izvan radnog vremena, radnim danom i blagdanom, nedjeljom i noćni rad i po posebnom nalogu komunalnog redara ili protupožarne inspekcije cijena dimnjačarske usluge se uvećava za 100 % od osnovne cijene.
- ČIŠĆENJE DIMNJAKA SA KROVA CIJENA SE UVEĆAVA ZA 50 %**
5. Za dimnjačarske poslove gdje su pri radu prisutni štetni faktori (koncentracija krutih čestica, plinova, povišene temperature i drugih štetnih sastojaka preko dopuštenih normi MDK (NN 92/93) i čišćenje van rokova iz Odluke cijena se uvećava 50%.od osnovne cijene iz važećeg cjenika.

Mensur Bajrektarević majstor-dimnjačar